

Приветственное послание КПА (мл) (Коммунистической партии Австралии (марксисты-ленинцы) 2 Всемирной конференции ИКОР

Дорогие товарищи,

Центральный комитет Коммунистической партии Австралии (м-л) посылает всем участникам II Всемирной конференции ИКОР сердечные приветия.

КПА (м-л) очень ценит содействие международным связям между революционными партиями рабочего класса, за что берётся ИКОР.

Мы с радостью констатируем, что связи между ИКОР и Международным союзом борьбы народов (ILPS) развиваются.

Укрепление связей на основе пролетарского интернационализма является важной составной частью борьбы против империализма во времени, в котором мы имеем дело с угрозой войны из-за соперничества за сферы влияния, в котором имеется организованное новое оживление действительного фашизма, и в котором люди везде принуждены защищать свои права и свободы против неолиберальной повестки дня.

Наша партия 15 марта 2014 отметила своё пятидесятилетие.

Мы обязуемся к продолжению нашей работы для строительства революционного движения в Австралии.

За боевую и успешную II Всемирную конференцию ИКОР!

Центральный комитет коммунистической партии Австралии (марксисты-ленинцы)
17 марта 2014 г.